
55

Egy év – egy kép: R-Klub (1993)
Egyesületünk keddi ügyeleteinek majd’ 

nyolc éven át adott otthont a Budapesti 
Műszaki Egyetem R Klubja. Itt indultak ma 
is tartó keddi előadás-sorozataink, és az R 
Klub adott otthont változós találkozónknak 
éppúgy, mint 1994. évi közgyűlésünknek is. 
Hogy ott lehettünk, és természetesen ingye-
nesen lehettünk ott, az Zala Szilárdnak, a 
klub vezetőjének volt köszönhető. A humán 
műveltségű színházi ember számára termé-
szetes volt, hogy „a csillagászok” is otthonra 
leljenek a klub falai között.

Jó helyen volt az R Klub, közel a Petőfi 
hídhoz, ezért nem csoda, hogy keddenként 
népes társaság gyűlt össze, hogy egyesületi 
életet éljen. A kilencvenes évek elején még 
nem volt általánosan elterjedve az internet, 
így aztán az emberek személyesen beszélték 
meg ügyes-bajos dolgaikat. Volt úgy, hogy 
telefonon se jelentkeztek be egymáshoz, mert 
akkoriban még vonalas telefonnal se voltunk 
úgy ellátva, mint manapság. Mindez ma már 
úgy hangzik, mint egy mese, pedig igaz volt, 
így is lehetett élni...

Milyen volt egy tipikus R Klub-est? Akko-
riban még különböző csomagokkal jöttem-
mentem, melyekben kitüntetett helye volt az 
MCSE-kiadványoknak – hátha valaki be akar 

lépni, és akkor mindjárt a kezébe tudom adni 
az évkönyvet és a Meteor-számokat. Egy 
szem diavetítőnket is hozni-vinni kellett, ha 
éppen volt előadás. (Notebook? Projektor? 
Ugyan!) Ha épp nem volt előadás, akkor is 
2–3 órát töltöttünk a klubban, és éltük az 
MCSE életét. Mint ezen a képen is, mely 
valamikor ’93 tavaszán készülhetett. 

Bal oldalon Vicián Zoltán legfrissebb üstö-
kösészleléseit adja át rovatvezetőnknek, Sár-
neczky Krisztiánnak (utóbbi fehér pólóban 
látható). Mögöttük, a sarokban Csizmadia 
Szilárdékkal beszélgetek. „Miénkittatér” fel-

iratú pólóban Kereszturi Ákost láthatjuk, 
tőle jobbra Havassy Dóra áll. Aki döbbenten 
néz a vaku fényébe, az Csatlós Géza, kezé-
ben okulár. Aki szigorúan néz az objektívbe, 
az Kárpáti Endre, régi amatőrtársunk. Aki 
hátrafordul, az Nagy Zoltán Antal, a Mes-
sier-klub elindítója és a Bucsop vezetője. Az 
ablaknál Rózsa Ferenc áll és üzletel üzletfe-
leivel. Akkori elnökünk, Ponori Thewrewk 
Aurél is szerepel a képen (a függöny előtt ül), 
azonban a nyomtatásban már aligha lehet őt 
felfedezni.

Milyen jó, hogy a fotón szereplők többségét 
ma is sorainkban tudhatjuk!

Mizser Attila

EGY ÉV – EGY KÉP
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